
Τι γυρεύει η αλεπού στο παζάρι;

Σ.Κ.

Με αφορμή την απάντηση του 902.gr (βλ. εδώ)στην κριτική για την απεργία για το προσφυγικό στην
Σάμο (βλ. εδώ)

Πολλή συζήτηση γίνεται για την απεργία που έχει προκηρύξει το Εργατικό Κέντρο Σάμου (με
πρωτοβουλία του ΠΑΜΕ), από κοινού με εργοδοτικές ενώσεις, την Εκκλησία και άλλους φορείς.
Σύμφωνα μάλιστα με καταγγελία των Παρεμβάσεων πρόκειται για μια κινητοποίηση με σαφές
ρατσιστικό περιεχόμενο.

Η κινητοποίηση με βασικό αίτημα να κλείσει το κέντρο προσφύγων και να απομακρυνθούν οι πρόσφυγες
από το νησί, επικοινωνεί με ξενοφοβικά, και ρατσιστικά κοινωνικά και πολιτικά ρεύματα. Το ΚΚΕ έχει
στήσει μια διαταξική συμμαχία η οποία προφανώς δεν μπορεί να λύσει τα προβλήματα των προσφύγων.
Αντίθετα, όχι μόνο μεταφέρει το πρόβλημα από τα νησιά στην ηπειρωτική Ελλάδα, αλλά ενισχύει τα
συντηρητικά αντανακλαστικά.

Η κριτική την οποία κάνει στην στάση του ΚΚΕ-ΠΑΜΕ η αντικαπιταλιστική αριστερά και το ανεξάρτητο
ταξικό ρεύμα στο εργατικό κίνημα ξεσήκωσε την μήνιν του 902.gr.

Στην προσπάθειά του να αποσείσει τις κατηγορίες περί ξενοφοβικής κινητοποίησης, δεν απαντά
ουσιαστικά. Το δημοσίευμα επιχειρεί να αντιπαρέλθει την κριτική που γίνεται τσουβαλιάζοντας τις
δυνάμεις της αντικαπιταλιστικής αριστεράς με Συριζοτρόλ του διαδικτύου.

Μερικά εύλογα ερωτήματα

Διαβάζουμε στην ανακοίνωση του Εργατικού Κέντρου Σάμου:

Η Διοίκηση του Ε.Κ.Σ. χαιρετίζει με ιδιαίτερη ικανοποίηση την προσπάθεια των δέκα τριών
(13) σημαντικότερων μαζικών φορέων της Σάμου, να συναντηθούν και να καταλήξουν
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σε νέες κοινές δράσεις κλιμακώνοντας τον αγώνα, με 24ωρη ΠΑΝΣΑΜΙΑΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ για
τους πάντες (ιδιωτικός, δημόσιος τομέας, εμπορικά καταστήματα, καταστήματα
επισιτισμού κ.λ.π.) την Πέμπτη 7 Φλεβάρη, για δύο από τα σημαντικότερα προβλήματα
που απασχολούν το νησί μας. Αυτό του προσφυγικού – μεταναστευτικού και της συνεχούς
υποβάθμισης του Νοσοκομείου Σάμου.

Ποιοι είναι οι σημαντικότεροι μαζικοί φορείς;

Το κείμενο υπογράφουν 13 τοπικοί φορείς:

Επιμελητήριο, Εργατικό Κέντρο, Νομαρχιακό Τμήμα ΑΔΕΔΥ, Εμπορικός Σύλλογος Σάμου,
Εμπορικός Σύλλογος Καρλοβάσου, Δικηγορικός Σύλλογος, Σύλλογος Εστίασης και
Ψυχαγωγίας, Ένωση Ξενοδόχων Σάμου, Σύλλογος Ενοικιαζομένων Δωματίων και
Διαμερισμάτων, Σύνδεσμος Τουριστικών και Ναυτιλιακών Πρακτόρων, Οδοντιατρικός
Σύλλογος, Ιατρικός Σύλλογος, Σύλλογος Πολυτέκνων.

Την πανσαμιακή απεργία στηρίζουν η Περιφερειακή Ενότητα Σάμου, ο δήμος Σάμου και η Ιερά
Μητρόπολη Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών.

Όλοι μαζί οι Σαμιώτες λοιπόν!!!

-Η Ένωση Ξενοδόχων Σάμου που καλούσε τα μέλη της να μην δώσουν τα ξενοδοχεία τους στους
πρόσφυγες!

-Η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου που απεργεί κι αυτή για την αποσυμφόρηση των νησιών.

-Η Ιερά Μητρόπολη που στηρίζει την απεργία, στήριζε και το συλλαλητήριο για το Μακεδονικό. Μπορεί
να μας εξηγήσει το ΚΚΕ -ΠΑΜΕ τι δουλειά έχει με τους παπάδες, τους εθνικιστές και τους
πατριδοκάπηλους;

-Ο Δικηγορικός Σύλλογος Σάμου αντιδρά γιατί η πόλη είναι πλέον ανοχύρωτη, βρώμικη,
τριτοκοσμική, ενώ ζητά με εξώδικο απελάσεις προσφύγων.

Και ο κατάλογος είναι μακρύς…

Το ΚΚΕ -ΠΑΜΕ και ο 902.gr μάλλον θα πρέπει να εξηγήσουν τι γυρεύει η αλεπού στο παζάρι. Τι
δουλειά έχει το ΚΚΕ -ΠΑΜΕ να οργανώνει κινητοποιήσεις τύπου «Κοινωνικής Συμμαχίας» που έχουν την
στήριξη του τοπικού κράτους, της αστυνομίας, της εκκλησίας, των μεγαλοξενοδόχων και της
τοπικής αστικής τάξης.

Θα πρέπει επίσης να αναλογιστούν αν με τέτοιες πρωτοβουλίες μπορεί να εκφραστεί η ταξική
αλληλεγγύη απέναντι στους μετανάστες και τους πρόσφυγες. Γιατί δεν μπορούν να πείσουν κανένα
ότι με συμμαχίες με τα αφεντικά, την εκκλησία, τους δημάρχους συμβάλλουν σε κίνημα
ανατροπής της υπάρχουσας κατάστασης.
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